



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-028

启示录 13:1-4

查克 史密斯牧师主讲

题目：从海中出来的兽

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们进入启示录第十三章。

约翰在启示录第十三章为我们描述他所看见的异象。

启示录第十三章一节说：『我又看见一个兽从海中上来，有十角七头，在十角上戴着十个冠冕，七头上有亵渎的名号。』

在圣经当中，海通常都是用来象征各个民族。所以，约翰看到这个兽从各民族当中出来。在圣经但以理书和启示录里面，有一些段落可以帮助瞭解启示录第十三章这几节经文。

在但以理书七章三节说：『有四个大兽从海中上来，形状各有不同』。我们也可以说这些兽是从各个民族中出来，这四个大兽是从各个不同的种族中出来的。在但以理书七章第七和八节说：『其后我在夜间的异象中观看，见第四兽甚是可怕，极其强壮，大有力量，有大铁牙，吞吃嚼碎，所剩下的用脚践踏。这兽与前三兽大不相同，头有十角。我正观看这些角，见其中又长起一个小角；先前的角中有三角在这角前，连根被牠拔出来。这角有眼，像人的眼，有口说夸大的话。』

但以理书七章第十七节、十九和二十节说：『这四个大兽就是四王将要在世上兴起。那时我愿知道第四兽的真情，牠为何与那三兽的真情大不相同，甚是可怕，有铁牙铜爪，吞吃嚼碎，所剩下的用脚践踏；头有十角和那另长的一角，在这角前有三角被牠打落。这角有眼，有说夸大话的口，形状强横，过于牠的同类。』

接着，第二十三到二十五节说：

7:23 那侍立者这样说：第四兽就是世上必有的第四国，与一切国大不相同，必吞吃全地，并且践踏嚼碎。

7:24 至于那十角，就是从这国中必兴起的十王，后来又兴起一王，与先前的不同；他必制伏三王。

7:25 他必向至高者说夸大的话，必折磨至高者的圣民，必想改变节期和律法。圣民必交付他手一载、二载、半载。”

『天上又现出异象来』，这是记载在启示录十二章三节里，这是我们才研读过的。『有一条大红龙』。我们知道这是指撒但，『七头十角；七头上戴着七个冠冕。』这里提到的『十角』和『七头』是指这个从海里出来的兽，它的一些相关的事。启示录第十六章十三节说：『我又看见三个污秽的灵，好像青蛙，从龙口、兽口并假先知的口中出来。』从这节经文，我们就可以得到这三个邪恶的三个灵：有龙、兽和假先知。

在启示录十七章三节说：『我就看见一个女人骑在朱红色的兽上；那兽有七头十角，遍体有褻渎的名号。』所以在这里，我们可以将这个兽加以定义，牠就是那个敌基督。启示录十七章第三、五和第七节说：『在她额上有名写着说：「奥秘哉！大巴比伦，作世上的淫妇和一切可憎之物的母。」天使对我说：「你为甚么希奇呢？我要将这女人和驮着她的那七头十角兽的奥秘告诉你。』

正如我们常见的例子，你可以得到的最好的释经解释，是来自于圣经本身的解释，同样的，这段经文的解释也是如此。

启示录十七章第八到十二节说：

[8]你所看见的兽，先前有，如今没有，将要从无底坑里上来，又要归于沈沦。凡住在地上、名字从创世以来没有记在生命册上的，见先前有、如今没有、以后再有的兽，就必希奇。

[9]智慧的心在此可以思想。那七头就是女人所坐的七座山，

[10]又是七位王；五位已经倾倒了，一位还在，一位还没有来到；他来的时候，必须暂时存留。

[11]那先前有如今没有的兽，就是第八位；他也和那七位同列，并且归于沈沦。

[12]你所看见的那十角就是十王；他们还没有得国，但他们一时之间要和兽同得权柄，与王一样。

先知但以里将他所见到的异象告诉我们；而主也告诉但以理，他所见到那些从海里出来的兽，是那些将要兴起来统治全地的国家。第一个兽是巴比伦王国，这是第一个世界性的帝国。但是它将会被波斯帝国所取代。在但以理的异象当中，第一个兽是长得像狮子。第二个是长得像熊，波斯帝国会摧毁巴比伦帝国。而第三个兽则是希腊帝国，它是长得像豹，会打败波斯帝国。第四个，当然就是罗马帝国，它会打败希腊帝国。

而罗马帝国并没有真正地被那一个国家攻克打败，它只是分裂瓦解而已。所以圣经告诉我们，有一天，罗马帝国将会再复兴起来。换句话说，这些曾经组成罗马帝国的国家民族，有一天将会合并起来。在末日的时候，欧洲民族将会联合起来，形成一个同盟国家。在今天，我们见到欧盟已经产生了，我们见到在欧洲的各国联合在一起，他们组成欧盟。在但以理书中所说的第四个角，它将会摧毁其他的三个王国，而这第四个兽会得到能力去统治掌管全地。因此，在但以理书七章第 17 节提到的第四个角，就是在启示录十三章第一节里，约翰见到的那个兽。

请注意，这里提到那七个头，或者说是七座山坡，从几个世纪以来，罗马是一个被七座山坡环绕的城市，这是大家都知道的事。而那十个角可以代表是十个君王他们将要得到力量，与那个敌基督以及有个亵渎名号的撒但一齐统治全地。

启示录第十三章二节说：『我所看见的兽，形状像豹就是希腊帝国，脚像熊的脚熊代表波斯帝国，口像狮子的口狮子代表巴比伦帝国。』

这个兽结合了几种特质，这些都成为了这个帝国的特色，在世界的历史上，它将要统治整个世界。

启示录第十三章二节说：『那龙将自己的能力、座位，和大权柄都给了牠。』

在路加福音四章 6 节，撒但将主耶稣带到一座高山上，并且将牠在地上的王国显现给主耶稣看，『对他说：「这一切权柄、荣华，我都要给你，因为这原是交付我的，我愿意给谁就给谁。」撒但向主耶稣吹嘘牠自己拥有掌管全世界的权柄。牠说牠拥有统治全世界的能力，牠也应许说，要将这个能力交给主耶稣。现在，我们发现撒但将这统治全世界的能力交给了兽，就是那个敌基督，牠是大罪人。

好，现在我们要开始来讲解这个兽的事。

使徒保罗在帖撒罗尼迦后书二章 9 和 10 节提到过这个敌基督，他说：『这不法的人来，是照撒但的运动，行各样的异能、神迹，和一切虚假的奇事，并且在那沈沦的人身上行各样出于不义的诡诈；因他们不领受爱真理的心，使他们得救。』同样的，在启示录第十三章的第十二和十四节说到，假先知将要起来使人们去敬拜兽。经文说：『牠在头一个兽面前，施行头一个兽所有的权柄，并且叫地和住在地上的人拜那死伤医好的头一个兽。又行大奇事，甚至在人面前，叫火从天降在地上。牠因赐给牠权柄在兽面前能行奇事，就迷惑住在地上的人，说：「要给那受刀伤还活着的兽作个像。」』

在启示录第十六章第 14 节，说到有四个污秽的灵将要出现，『他们本是鬼魔的灵，施行奇事，出去到普天下众王那里，叫他们在 神全能者的大日聚集争战。』因此，这些鬼魔的灵将会出现，他们会在全地运行，将列国聚集起来，进行哈米吉多顿大战。而那个受刀伤的兽牠的伤会被治好，我们可以从经文中读到，所有的人

们都为此而惊奇。启示录第十三章二节说：『我所看见的兽，形状像豹，脚像熊的脚』，因此，这兽得到了能力和权柄。

启示录第十三章三节说：『我看见兽的七头中，有一个似乎受了死伤，那死伤却医好了。全地的人都希奇跟从那兽，』

在撒迦利亚书中，先知说到真的牧羊人和假的牧羊人都会到来。他将那真牧羊人称为『荣美』，把假牧人称为『联索』。

撒迦利亚书十一章第七到十二节这样说：

[7]于是，我牧养这将宰的群羊，就是群中最困苦的羊。我拿着两根杖，一根我称为「荣美」，一根我称为「联索」。这样，我牧养了群羊。

[8]一月之内，我除灭三个牧人，因为我的心厌烦他们；他们的心也憎嫌我。

[9]我就说：「我不牧养你们。要死的，由他死；要丧亡的，由他丧亡；馀剩的，由他们彼此相食。」

[10]我折断那称为「荣美」的杖，表明我废弃与万民所立的约。

[11]当日就废弃了。这样，那些仰望我的困苦羊就知道所说的是耶和華的话。

[12]我对他们说：「你们若以为美，就给我工价。不然，就罢了！」于是他们给了三十块钱作为我的工价。

撒迦利亚预言到犹大背叛主耶稣，将耶稣交付给大祭司之后，他将会得到的金额是：三十块银子。

撒迦利亚书十一章第十三节说：『耶和華吩咐我说：「要把众人所估定美好的价值丢给窑户。」我便将这三十块钱，在耶和華的殿中丢给窑户了。』

你还记得当犹大将那些钱交还给大祭司说：『我卖了无辜之人的血是有罪了。他们说：「那与我们有甚么相干？你自己承当吧！」犹大试着要将这三十块银子还给大祭司，但是他们拒绝收回来。因此，『犹大就把那银钱丢在殿里，出去吊死了。』

现在，在大祭司的面前出现了难题。因为律法规定，与流血有关的金钱，不能在圣殿的库房里使用。大祭司长他们彼此说：「我们该拿这些钱怎么办呢？然后他们决定要用那银钱买了窑户的一块田，为要埋葬外乡人。」通常当窑匠在烧制器皿的时候，会有一些陶器破裂，这些破裂的器皿就不能被使用了，因此窑匠就会把这些破裂的器皿扔在一旁，所以这块土块上到处是破掉的陶器碎片。也因为如此，这块土地不能被拿来当做耕种的田地。这块土地也变成完全没有用处了，所以通常这样的地都是拿来埋葬那些穷苦的人们。因此，当你听到窑户的田地也可以用来形容是墓地的用法，这是来自于犹大的血钱的关系。先知撒迦利亚在这件事发生的四百年前，就已经作出预言了。

撒迦利亚书十一章第十三节到第十七节说：

[13]耶和華吩咐我說：「要把眾人所估定美好的價值丟給窰戶。」我便將這三十塊錢，在耶和華的殿中丟給窰戶了。

[14]我又折斷稱為「聯索」的那根杖，表明我廢棄猶大與以色列弟兄的情誼。

[15]耶和華又吩咐我說：「你再取愚昧人所用的器具，

[16]因我要在這地興起一個牧人。他不看顧喪亡的，不尋找分散的，不醫治受傷的，也不牧養強壯的；卻要吃肥羊的肉，撕裂他的蹄子。

[17]無用的牧人丟棄羊群有禍了！刀必臨到他的膀臂和右眼上。他的膀臂必全然枯乾；他的右眼也必昏暗失明。」

在啟示錄和撒迦利亞書告訴我們，那個敵基督將遭到殺害，牠在受到了足以致命的傷，雖然牠失去了右手和右眼，但是却存活下來。而牠的存活在整個世界成為一件奇蹟的事，人們開始膜拜這個受了致死的傷，却仍然能夠存活下來的獸。

啟示錄第十三章三節說：『我看見獸的七頭中，有一個似乎受了死傷，那死傷却醫好了。全地的人都希奇跟從那獸』。

啟示錄第十三章第四節說：『又拜那龍——因為牠將自己的權柄給了獸，也拜獸，說：「誰能比這獸，誰能與牠交戰呢？」』

這個對撒但的敬拜將會成為普世性的敬拜。在許多年前，當我還是一個年輕人的時候，在人們的心中，對拜魔鬼撒但的這種想法，都認為是一件最不可能發生的，最異教的事。我還記得安頓·拉維組成撒但教會的時候，每個人都認為這是一件極大的笑話。大家覺得這個人不可能真的要去做這件事，他只是要來愚弄別人，嘩眾取寵而已。但是後來我們發現，這個人是認真的，他開始寫關於撒但的書籍，有許多人開始受影響，也開始認真地拜撒但。

所以，我們過去以為是不可思議的事，現在卻要成為非常普遍的现象，然而，情況也因此而變得更糟糕。一旦教會被提走之後，將會有許多拜撒但的組織出現。當這個敵基督帶著那具有奇蹟的能力，雖然遭到暗殺，有了致命的傷却没有死亡的時候，人們會在全世界開始敬拜撒但和這個屬於撒但的獸，就是敵基督。『又拜那龍——因為牠將自己的權柄給了獸，也拜獸，說：「誰能比這獸，誰能與牠交戰呢？」』這獸將會得到非常大的能力，牠會具有超自然，以及軍事的力量。因此人們會產生這樣的疑問，說『有誰能夠與牠爭戰呢？』

好了，親愛的朋友，弟兄姐妹，這次我們分享到這裡。下次我們繼續講解啟示錄第十三章，請準時收聽。

天父，我們再一次地感謝你，因為你已經把那些將要在地球上發生的事顯明給我們知道。主啊，當我們讀這些經文的時候，我們是如此地驚訝這些事不只是記載在啟示錄裡面，而且也與但以理書和撒迦利亞書的經文相呼應。藉着在馬太福音當中，

主你自己的话，还有使徒保罗对帖撒罗尼迦教会所说的话，主啊，我们清楚地见到这些在数千年前就被预言的事。

亲爱的主啊，我们向你祷告，求你帮助我们警醒，察验属灵的事。当你要提走教会的时候，我们是有警觉的，我们预备好自己，使我们预备好见你的面；当你来将我们提到云中的时候，我们可以与你相遇，主啊，求你帮助我们，使我们靠着这个盼望而能坚持下去，奉主耶稣基督的名求！阿们！